

哗哗哗,昨日我市 最大降水量达94.7毫米



这雨下得真大呀! 晨报记者 张宁 摄



雨越来越大,咱赶紧走吧 晨报记者 张宁 摄



下雨啦,天凉快了,出来玩吧!
晨报记者 张宁 摄



护城河满了 晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 李丹丹)哗哗哗……6月25日,一场暴雨突袭我市,从14时开始下,持续了4个多小时,截至昨日18时,我市多地降水量在50毫米以上,最大降水量出现在淇滨区金沙滩附近,为94.7毫米。

昨日上午,天气潮湿闷热,很多市民说这是老天在酝酿一场大雨,用气象知识解释,如此潮湿闷热是受西南暖湿气流和切变线的影响。

我市气象专家芦阿咪说,25日下午,我市气象台共发布了5次预警,分别是:12时的雷电黄色预警、16时27分的暴雨预警、17时49分的雷电黄色预警、18时4分的暴雨红色

预警、18时29分的雷暴大风蓝色预警。

“此场暴雨从西南方向进入我市,之后向东北方向蔓延。”芦阿咪说,雨量分布不均,降雨主要集中在淇县中北部,淇滨区中东部、南部和浚县西北部,截至18时许,我市降水量均在50毫米以上。

“监测到的气象资料显示,这次降水还没结束,可能持续到26日白天。预计25日夜间仍有中到大雨、局部暴雨,26日上午转为阵雨,下午停止,转为多云天气。”芦阿咪说,这是我市今年的第二场大雨,也是今年年初以来我市降水量最大的一次天气过程。(线索提供:王世承)

鹤壁市民在新郑机场
上演现实版《人在囧途》

行李带多了 在安检口吃4斤荔枝

提醒:乘坐各类交通工具能带啥,
得提前知道

晨报讯(记者 祁凯燕)近日,市民王女士外出旅行时在新郑机场上演现实版《人在囧途》——她在安检口吃了4斤新鲜荔枝。“进候机室的时候工作人员提醒我,荔枝超重不能随身携带,建议我办理行李托运。”6月23日,王女士告诉记者,考虑到行李托运费远高于荔枝本身的价格,她便当场吃了4斤荔枝。

“按照规定,经济舱旅客每人只能随身携带一包行李,且尺寸不能超过20厘米×40厘米×50厘米,总重量不能超过5公斤。如果旅客随身携带的行李已经超标,就不能再带其他物品登机了。”新郑机场客服人员接受记者电话采访时表示,旅客在登机前应注意随身行李是否超标,如果超标,就要提前办理托运。

客服人员特别提醒,关于旅客可随身携带的物品规格有多项规定,旅客违反规定,物品很可能被安检人员暂扣或没收。比如,化妆品容器的容积不能超过100ml,洗发精、沐浴露不包括在内;液态物品单件容器的容积不超过100毫升、总量不超过1000毫升;某些易燃易爆的生活用品可以限量随身携带,如发胶、摩丝、衣领净、光亮剂、杀虫剂、空气清新剂等,限带1瓶350毫升。

乘坐高铁列车携带行李有哪些规定?鹤壁东站安检人员表示,压力容器一般不允许带上高铁列车,严禁非法携带易燃易爆,有毒害性、腐蚀性、放射性等物质以及枪支、弹药、管制刀具等可能危害公共安全的物品,旅客或托运人违反上述规定的,由公安机关、铁路管理机构依法处理,构成犯罪的将被依法追究刑事责任。

乘坐长途客车携带行李也有规定。淇滨客运总站工作人员表示,易燃易爆或有杀伤性剧毒的危险物品,国家限制运输的物品,妨害公共卫生的物品、动物以及会损坏或污染车辆的物品都禁止携带。车站配有安检仪器,可当场检验出管制刀具等各类金属制品,有特殊情况需要携带此类物品的,需要联系公安部门开具证明,或办理托运。

特别提醒

大雨天外出,一定要走人行道,马路上可能有窞井盖被大水冲开,行进时要注意脚下,看到雨水打漩涡的地方,一定要绕行。

不要靠近路灯杆、广告栏、仪表箱等设备,经雨水淋的电气设备容易漏电,慎防触电事故发生。

公益体彩 乐善人生

中国体育彩票

第 18073 期,彩票就买体彩大乐透

13 19 24 25 29 + 02 08

第 18072 期

7 9 6 5 7 5 8

日期:6月26日世界杯,谁领上场——竞猜世界杯

世界杯:丹麦 VS 法国

今日福彩

七乐彩第 2018073 期开奖号码

05 07 09 13 17 18 25 + 23

22选5 第 2018169 期 开奖号码

01 08 13 18 20

温馨提示

尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已全面开通“智能交费”,“电e宝”APP手机客户端是国家电网推出的专用软件,可以及时了解日用电情况、交费、理财、积分、电费红包等,扫一扫一安装,快来发薪和使用“电e宝”啦。

电e宝APP